Afişul privind participarea României la Programul european de distribuţie produse în şcoli  
 În instituţiile de învăţământ unde se distribuie produse conform REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2017/39 AL COMISIEI din 3 noiembrie 2016 privind normele de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1308/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește ajutoarele din partea Uniunii pentru furnizarea de fructe și legume, de banane și de lapte în instituțiile de învățământ, trebuie să existe un afiş, în conformitate cu cerinţele minime prevăzute în anexa  acestui regulament, care va fi amplasat permanent într-un loc în care este clar vizibil şi lizibil, la intrarea principală a instituţiei de învăţământ participante.Cerinţe minime pentru afişul 

· Mărimea afişului: A3 sau mai mare; 

· Caractere: 1 cm sau mai mari; 

· Titlu: *Programul pentru şcoli* al Uniunii Europene; 

· Conţinut: Cel puţin următorul text:

[Tipul instituţiei de învăţământ (de exemplu, grădiniţă,clasă pregătitoare/şcoală de nivel primar sau secundar)] noastră participă la „Programul pentru școli”  al Uniunii Europene, beneficiind de sprijin financiar din partea Uniunii Europene. Pe afiş trebuie să figurezedrapelul Uniunii.

Amplasare: La intrarea principală a instituţiei şcolare, într-un loc în care este clar vizibil şi lizibil.

Directorii unităților de învățământ răspund de respectarea condițiilor de igienă privind primirea, depozitarea și distribuția produselor, după caz, precum și de întocmirea evidențelor prezenței preșcolarilor/elevilor la distribuția produselor și la desfășurarea măsurilor educative.

Depozitarea produselor în unitățile de învățământ se face în spații special amenajate pentru depozitarea/păstrarea produselor în condiții de igienă, dotate, după caz, cu echipamente frigorifice, monitorizate din punctul de vedere al temperaturii.

